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PALNIK UP306 dekarski
85cm 2 dysze 60mm +
wąż 5m

Cena brutto 84,90 zł

Cena netto 69,02 zł

Stan magazynowy 225 szt.

Numer katalogowy 430612033

Kod producenta UP306

Kod EAN 5904422436452

Opis produktu
Podwójny Palnik do grzania papy z wężem

Palnik z wężem podpinany bezpośrednio do butli 11kg, wykorzystywany do prac dekarskich, opalania, podgrzewania czy
rozmrażania. Wyposażony w spust oraz zawór regulujący.

Po odkręceniu zaworu gaz leci bez konieczności trzymania spustu. Spustem natomiast otwieramy cały przepływ, jest to
najbardziej praktyczne rozwiązanie ułatwiające pracę z tym palnikiem.

Dane techniczne:

Długość: 1 metr,
Długość węża: 5 metrów,
Gwinty na wężu: 3/8L / duża butla 11kg (W 21,8x1/14" LH)
Wytrzymałość węża: 300PSI (powyżej 20bar),
Średnica wewnętrzna dyszy: 60mm,
Regulacja płomienia: tak.
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Double burner for heating the tar paper with a hose

Burner with a hose connected directly to the 11 kg cylinder,

Used for roofing works, firing, heating and defrosting.
Equipped with a drain and a regulating valve.
After unscrewing the valve, the gas flies without the need to hold the trigger.
We use the trigger to open the entire flow, it is the most practical solution to facilitate work.

Technical data:

Length: 1 meter,

Hose length: 5 meters,

Hose threads: 3/8 L / large cylinder 11 kg (W 21.8x1 / 14 "LH)

Hose Strength: 300PSI (above 20bar),

Nozzle inner diameter: 60mm,

Flame regulation: yes.

Double brûleur pour chauffer le papier goudronné avec un tuyau

Brûleur avec un tuyau relié directement au cylindre de 11 kg,
Utilisé pour les travaux de toiture, le chauffage et le dégivrage.
Equipé d'un drain et d'une vanne de régulation.
Après avoir dévissé la valve, le gaz s'envole sans qu'il soit nécessaire de maintenir la gâchette.
On utilise la gâchette pour ouvrir tout le flux, c'est la solution la plus pratique pour faciliter le travail.

Données techniques:

Longueur: 1 mètre,
Longueur du tuyau: 5 mètres,
Filetage du tuyau: 3/8 L / grand cylindre 11 kg (W 21,8x1 / 14 "LH),
Résistance du tuyau: 300 psi (au-dessus de 20 bar),
Diamètre intérieur de la buse: 60 mm,
Régulation de flamme : oui.

Doppelbrenner zum Erhitzen der Teerpappe mit einem Schlauch.

Brenner mit Schlauchanschluss direkt an die 11-kg-Flasche,
Wird für Dachdeckerarbeiten, Brennen, Heizen und Auftauen verwendet.
Ausgestattet mit einem Ablass und einem Regulierventil.
Nach dem Abschrauben des Ventils fliegt das Gas, ohne dass der Abzug gedrückt werden muss.
Wir verwenden den Auslöser, um den gesamten Fluss zu öffnen, es ist die praktischste Lösung, um die Arbeit zu erleichtern.

Technische Daten:
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Länge: 1 Meter,

Schlauchlänge: 5 Meter,
Schlauchgewinde: 3/8 L / großer Zylinder 11 kg (B 21,8x1 / 14" LH).
Schlauchstärke: 300PSI (über 20bar),
Düseninnendurchmesser: 60mm,
Flammenregulierung: ja.
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